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Борошномельне виробництво в Україні є важливою складовою 
агропромислового комплексу країни. Рівень розвитку даної галузі дозволяє 
забезпечити населення достатньою кількістю продуктів борошномельного 
виробництва, завдяки чому закривається попит на борошно і продукти 
побічного виробництва.

Від ефективності та стабільності виробництва залежить своєчасність 
забезпечення населення борошном, хлібом та хлібобулочними виробами [3].

Автоматизація борошномельного виробництва зараз знаходиться на 
достатньому рівні, але якщо заглибитися в це питання, то дуже чітко видно, з 
якими саме проблемами мають справу деякі вітчизняні виробництва.

Перш за все, проблемою стало впровадження інноваційних технологій. 
Для підвищення економічності виробництва потрібне максимальне оновлення 
устаткування, тому що впровадження ресурсозберігаючих технологій 
підвищить показники ефективності промислового комплексу в цілому.

Поява інноваційних технологій на підприємствах тягне за собою 
наступну проблему, а саме -  потреба в висококваліфікованих фахівцях. Вищі 
навчальні заклади навчають достатню кількість спеціалістів, але для впевненої 
роботи в цій галузі потрібні точні практичні знання, які здобувачі вищої освіти 
не можуть отримати в достатній кількості під час навчання.

На сьогоднішній день було б доцільно надавати перевагу орієнтуванню 
на молоде покоління. Наприклад, випускники вишів менш ригідні, ніж доросле 
покоління, але вони не мають достатнього досвіду [2].

Це можна виправити, створивши різноманітні додатки, в яких експерти 
ділилися б власним досвідом та практичними знаннями з випускниками, 
зацікавлювали їх роботою, допомагали практичними порадами. Така система 
може покращити рівень розуміння та обізнаності робітників у сфері 
виробництва борошна. У свою чергу, молоді спеціалісти додавали б гнучкості у 
технології виробництва, ділилися свіжими ідеями.
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Виробництво борошна, як і всі економічно важливі галузі, опинилося в 
складному становищі. На даному етапі ми чітко можемо побачити 
взаємозв’язок виробництва борошна із такими сферами як машинобудування, 
сільськогосподарське виробництво, логістика та, особливо, фінансовим станом 
власників середнього та малого бізнесу хлібопекарської промисловості [6].

В умовах повномасштабного вторгнення РФ зменшилася ефективність та 
безпечність виробництва. Найбільшою проблемою виступило, загроза життю та 
здоров’ю аграріїв на окупованих, деокупованих та прикордонних територіях, 
що значно знизило кількість зерна, що постачається до зернопереробних 
заводів [3].

Через екстремальні умови життя та праці борошномельне виробництво 
також зазнало удару, щодо поставок запчастин, електроенергії та реалізації 
кінцевого продукту.

Переходячи на більш глобальний рівень, що стосується сьогоденних 
проблем борошномельного виробництва, слід зазначити про закриття 
українських портів за умов війни. Це значно ускладнило експорт продукції за 
кордон, тому що Україна була вимушена шукати нові шляхи виходу на 
світовий ринок [4].

Логістична складова борошномельного виробництва розглядала різні 
шляхи транспортування борошна до найближчого порту або ж до споживача 
шляхом авто- або залізничним транспортом. Найбільш раціональним варіантом 
було транспортування борошна до країн, які межують з Україною. Так за 2022 
р. до Молдови було експортовано найбільше борошна [1].

Експорт борошна з України у 2022/23 МР склав 52,5 тис. т, що на 1% 
перевищує показник минулого сезону на цю ж дату (52,1 тис. т) [5].

Для вдосконаленого використання елеваторів, млинів, збільшення прибутку 
від експорту продукції для збільшення бюджету України та розвитку 
борошномельного виробництва було впроваджено наказ про Інструкцію ведення 
кількісно-якісного обліку зерна та продуктів його переробки на зернових 
складах та зернопереробних підприємствах [2].

Виходячи з переліченого вище, можна зробити висновок, що 
борошномельне виробництво має на даний час деякі проблеми, які потребують 
комплексного вирішення і це можливо зробити за допомогою ефективних 
способів розвитку. Ця галузь не є популярною для населення і вона не отримує 
належної уваги та зацікавленості нею, що дуже гальмує її вдосконалення.
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Автомобілі КрАЗ стали частиною технологічного розвитку нашої 
промисловості. Однією з найвідоміших моделей цього заводу став бортовий 
автомобіль КрАЗ-6322. Модель стала продовженням серії КрАЗ-260. Даний 
автомобіль обладнувався у період розробки двигунами ЯМЗ-238Д-33 або ЯМЗ- 
238ДЕ2-29, а зараз Cummins, Ford-Ecotorq або Deutz TCD 2013 LO6 4V, які 
встановлюють для покращення технічних характеристик.

Виходячи з умов експлуатації автомобіля, необхідно визначити найбільш 
ефективний силовий агрегат, що повинен бути встановлений на транспортний 
засіб, враховуючи задані параметри та питання економіки й екології [31].

Важливим фактором вибору найбільш привабливого варіанта двигуна для 
автомобіля є не лише технічні характеристики, але й експлуатаційні. Іноді 
декілька агрегатів мають дуже подібні характеристики, тоді перевагою можуть 
бути факти досвіду саме їх експлуатації, коли ресурс або ремонтопридатність 
виходять на першу позицію. Тобто підхід до вибору двигуна є різнобічний, але 
для даного виду транспортного засобу важливою характеристикою є динамічний 
фактор.

У класичній теорії автомобіля різницю сил Рк-Рп ще називають вільною 
силою тяги [2-4]. Отже, динамічний фактор можна визначити за формулою

Р -  Р
D = Рк Рп . (1)

та ■ g
Із теоретичних та експериментальних досліджень відомо, що динамічний 

фактор має максимальне значення для транспортного засобу без вантажу на
182

https://agroportal.ua/news/ukraina/eksport-boroshna-perevishchiv-torishni-obsyagi
https://agroportal.ua/news/ukraina/eksport-boroshna-perevishchiv-torishni-obsyagi


Наукове видання

ІННОВАЦІЙНІ АСПЕКТИ СИСТЕМ БЕЗПЕКИ 
ПРАЦІ, ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА 

ЗАХИСТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

Матеріали
VІІІ Всеукраїнської науково-практичної 

Інтернет-конференції 
23-24 березня 2023 року

Відповідальні за випуск: Н.М. Опара, кандидат сільськогосподарських 
наук, доцент, професор кафедри механічної та електричної інженерії ПДАУ; 
О.У. Дрожчана, старший викладач кафедри механічної та електричної 
інженерії ПДАУ.

Редактор: Н.М. Опара
Дизайн і верстка: О. У. Дрожчана

Адреси для листування
36003, Україна, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Сковороди, 1/3 

Полтавський державний аграрний університет, 
кафедра механічної та електричної інженерії; 

e-mail: mei@pdaa.edu.ua

Редакційна колегія не несе відповідальності 
за зміст представлених матеріалів

©ПДАУ, 2023

231

mailto:mei@pdaa.edu.ua


232


